H20[E EHE S— L RY—2 AR (H254EE)

() EmRS o —tha v=7EBR

(2B i) —2) —WEHE  2013/4/14
gl A |7 | Xt Mg g iE & 5
B [10:00] L. ksok Fya EMFC E#FC50 @ %?fj‘ AIE
1| 4 60 | 11:00| mifioz=voR(A) || EHIT=vHR(B) EMFC 1 ;uéirs AIE BBTZYRR—L
B [1200] FeasLAsiw XBFCL =7 | EEm+#Esc = ATZ| BVET
B | 13:00]  =igm+#sc F—oiesgasiEs L rSok T2 | YT 2 AT
A | 9:00 294540 EEILF—X |EHHKIIZTE0 O
50 | 10:00] EHWFHIYST 50 BEHME+#50 EETLE—X 1
2| 4/14 | 50 | 11:00] FC353 44 <50 #9950 PAPAS{L& 1 2v4940 AIZ m%zg';ﬁ_”’
A |12:00] EHEFIIST PAPASILE TGHYIL V=7 1
A ]13:00] TGH>ITIL-2=7F JLyY—F#EFC 29940 2
B |10:00] XKusFCI=7 F—LILEISER | EHIz=vIR50 @
50 [ 11:00| L+ Fovh Too4=|:| BHTIT=YHYRE0| KIFFCI=7 1
3| 41 60 | 12:00| EWIz=v IR (A) |:| BHIZ=yIR(B) Eiﬁ+§?0 2 s riteasme| Tz \\E?ijll\
B [13:00] Em+4#sc L- kSvk FYa | Fessoadie Yuh—iE
B | 14:00] Fc35vF4H< EMFC JLyY—FREFC 1
A |15:00 29940 Ty —FEFC |F—LILEISER 1
A 9:00] EEHZIVST EPOB EHM+#50 @
50 | 10:00] =¥kE+#50 |: [L#EFC50 EPOB 2
414728 | 50| 11:00] EHE#FHITHST50 |:|F Ly —FEFCE0|TGHYIIL-L=F 2| BEHHKIIST |AIZ VA%;;;#;;_}L
A |12:00] dBEIALF—X || TGHUIL-L=F | PAPASILE 2
A ]13:00 PAPASILE JLyy—FBHEFC | BEHKIVZT 2
A]9:00] dETLF—X TLyY—H&EFC | KEFCL=7 2
B | 10:00] EHPE+#Sc RIEFCI =7 | YLy —BHEFC 2
5| s A ]11:00 ’5@’740\ EPOB L. kSuk FYa 2 tBIAY—= | ATz */A_%j:yls,-f-_‘\‘—}[,
B [12:00] Fc3sLAAT L+ kSvk FYa 29540 3 %
A |13:00 PAPASIL& )| TGHYIL-2=F | FC35oFHT 2
50 | 13:00] EWHIT YT 50 BEHII=vIR50 | dEETILEF—X 2
A | 9:00 29940 PAPASILE FC35274 4750 @
50 | 10:00] FC35L##H<50 B IT=YHIRA50 |L- bSUk T4 @
61510 50 | 11:00 2950 (L kSUk T4z TG'U"/I)I«-*‘/:? 3 pAPASILE |aTz *’A.%?:‘JM‘_‘\‘—}L
60 | 12:00| EHTz=voR(A) || EFTz=voRB®) | EHHKIFIST 3 T
A |13:00] BEFIVST |:| TGHYI)L->=7 | kEILF—X 3
A | 14:00 EPOB EEILF—X PAPAS{LE 3
A ] 9:00 EPOB JLyY—REFC [#FC50 O
50 | 10:00 [L#EFC50 | B OT=v AR50 | Ly —BAFC 3
71 6/16 [ 50 [11:00|7Lv—F#FCs0|: |- F5ok 7oz 4vss50  © EPOB AT m%g;;#—_:—u,
50 | 12:00 2950 EHHIYTI60 |L- Mook 7Uo= @
A |13:00 29940 TEWHIIST EPOB 3
B 10:00 EHE+#SC EMFC EHHIVSITC0 O
A (=8¢ Ty ) FLy—F#&FC |L- ok 7L ©
50 EWFHI VST 50 [L#EFC50 EMFC 2
) FC353 44750 |:|L- kSuk 7ras=| Ly —FE%FC 4 BEh
816/23 - — EEHMO+ESC | RAZ| sndbnsor
B 19:00 FC35 44~ F—LItEISER L bS5k T2 3 S
A EPOB )| TGHYTL-2=TF PAPASIL& 4
B 13:00 L bS5k FUa RIEFCY =7 EHME+#SC 3
A PAPASILE EEIILF—X | F—LIAEISER 2
A | 9:00 EPOB PAPASILE JLy4—FE#FC50 @ RRZ
B | 9:00 EMFC )| KIGFCI =7 29950 (2] ALZ
50 | 10:00 [5#8FC50 | FLyg—R#FC50 EPOB 1 P -2
9/ 630 50 | 10:00 24950 BEHIT=yYR50 EMFC 3 RIBFCL =7 AILZ */R%j:ylﬁ-ﬁ—}[,
A [ 11:00 29440 I reozu-o=7| m#EFcso 1 |4 TEMSEN |xmz| tYE—
60 | 11:00| EHIz=vIR(A) |:| BHIz=vIR(B) | F—LILEISER 3 ALZ
B |12:00] L+ FS2k T F—Lit#E3sEsR | FC35v A A< 3 RARZ
B |12:00] Em+#SC FC353 A H~ KIFFCL =7 3 AIZ




/61 Bt =7Hvh—EFE 50%F fmE™
7/13-14 Rt =7 Hvh—EFIE 60F LWhET
50 | 9:00 | FC35L A AR50 |:|JLyy—R&EFC50] EHM+#50 @
60 | 9:55 | BZT=wHIR(A) || BEIT=vIR(B) 29950 ew‘yﬁ_E%ch
1 7/14 50 | 10:50 29450 | EEmtEs0 | EET=vox @ AT [REZYER—L
0 B [11:45 EMFC | F—sitigssEm| rm#EFcso @ s
A |12:45]  =mEETHYST || BEIALS—X | L-FSURTYa 4/ 7TEH S
50 | 13:45 [L#EFC50 L RSUh FUuo4Z)| Ly —ESFC50 @
7/20-21 RIS =TFHvh—EFHE |40F-70F EWR (FEH)
8/3
8/4 E8MELZTHYH—TzRTA/NILEW Byyh—ig
8/10 # H25EERRABRE(REYYH—KEK) (A-B-C)
8/11
AR EY—2) (37T 7)  A:5F—L B:4F—L, C:4F—L
I IEEN S Xt ik 74| i =
©) B1 : A2
o 10:00 o : -
50 EHM+#£50 |:|JLyY—R%ZFC50
0| [ERor=srz M || ERoz=vo2®) BEM
11] 9/1 KRZ| snbLgsy
D1 1500 A : B4 K
@) A3 : B5
® A6 : B6
o 13:00 " : -
50 | 10:00] FC35L#4#H<50 |: [L#EFC50 JLyY—E#FC50 @
60 | 11:00] EHIz=wIR(A) |:| BHIz=vYR(B)| EHM+%50 ©
12] 9/8 | 50]12:00 2950 | YLy —R#EFC50| BTz =y 250 @|FC35LAHTE0|ATE ﬁi@g\
50 | 13:00] EWMmE+#E50 |:| BHIT=yHR50 |EHHKIHISTE50 O
50 | 14:00] EHEHIHZIHS5I50 |:|L- bS5k FUI4=]FC35L 44750 @
@ | 13:00 B1 : B3 A ETYRER—L
131 9/16 @ | 14:00 A2 : B2 AL s
@] 9:00 B2 : B3
50 | 10:00] FC35L#4#<50 |:| EHME+%50 X
14] 10/6 | 60 | 11:00] BHIz=v 4R (A || BHIT=vHR(B) PN -2 VA%;;;'*_‘"”
50 | 12:00 29950 : [5#EFC50
@ ]13:00 Al : B1
@ 9:00 A5 : A6 8B
® B6 : B7 AIZ
50 10:00 BEHM+#E50 |:|L- S T4 £B
50 FC353#4# <50 |:| BEHIMIVSI50 ATZ| BHyh—i8
15} 10/27
@® Al : A2 Bp (B-0)
11:00
) B1 : B2 AIZ
@) 19100 A3 : A4 8B
®@ B4 : B5 AIZ
@) 9:00 A4 : B5 RRE
@) A3 : B4 G AIZ
50 10:00 JLyH—HR#FC50| | B IT=yIA50 II) RRZ
60 BHII=VIRA) || BEHII=YIX(B) . AIZ|METYrE—IL
16)11/17 J - Ay
3,100 A6 : B7 B xHz| T
® A5 : B6 = AI%
@ Al : B2 & RRZ
12:00
@ A2 : B3 AI%
1 47 11:00 BIEREITVWET, 54/ F—2L LOSIE BV LET,
2 NERLREV— 7B ER AR EL TET O T, T —7 B &b, cHFE T H0ET,
3 FHIEE (S EEREEED O RIHT 528,
4 PHERE, TRV =T EREREGKR TH AL/ 1DITVET,
X AEM T ERITIRRELIZED BHEORREESHVET,




